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  ○要請を受けたことがある事業所の参加状況

（単位：事業所）

○介護老人保健施設（対象：2事業所） 今回の調査 平成 29年度 平成 25年度
ほとんど参加している 1（50.0％） 1（50.0％） 1（50.0％）
必要に応じて参加している 1（50.0％） 1（50.0％） 1（50.0％）
何度か参加したことがあるが、ほとんど参加

していない
0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）

参加したことがない 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）
その他 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）

（２）利用者が入院している時の病院等との連携について

①病院等への情報提供（居宅介護支援事業所）

利用者が入院した際の病院等への情報提供は、「病院からの要請に関わらず、提供している」が 10
事業所 58.8％で最も多く、次いで「病院から要請があった場合に提供している」が 7事業所 41.2％
で、前回調査とほぼ同じ結果であった。 

                                       （単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査 平成 29年度 平成 25年度
病院からの要請に関わらず、提供している 10（58.8％） 9（56.3％） 3（18.8％）
病院から要請があった場合に提供している 7（41.2％） 6（37.5％） 13（81.3％）
直接は提供していないが、家族を通じてのみ提

供する
0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）

提供していない 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）
その他 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）
不明 0（0.0％） 1（6.2％） 0（0.0％）
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②病院等への情報連携の方法（居宅介護支援事業所）

    病院等への情報連携の方法は、「電話・ＦＡＸ等で対応し、必要がある場合に面談している」が 13
事業所 76.5％で最も多く、次いで「電話・ＦＡＸ等で対応し、面談はしていない」「その他」がそれ
ぞれ 2事業所 11.8％であった。「その他」の内容は、「地域連携室等を通じて」であった。 

（単位：事業所）（今回の調査：１つ）（平成 25.29；３つまで）
○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査 平成 29年度 平成 25年度
担当医等と面談して、利用者の生活状況やケ

アプランを提供している
0（0.0％） 4（25.0％） 6（37.5％）

電話・ＦＡＸ等で対応し、必要がある場合に

面談している
13（76.5％） 5（31.3％） 2（12.5％）

電話・ＦＡＸ等で対応し、面談はしていない 2（11.8％） 1（6.3％） 2（12.5％）
その他 2（11.8％） 5（31.3％） 6（37.5％）
不明 0（0.0％） 1（6.3％） 0（0.0％）

③病院等からの情報連携（居宅介護支援事業所）

利用者が退院する際、病院等との連携は、「十分に連携が図られている」が 1事業所 5.9％、「概
ね連携が図られている」が 15事業所 88.2％で、両者を合わせると 94.1％が病院等との連携が図ら
れているとの回答であった。
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 （単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査

十分に連携が図られている 1（5.9％）
概ね連携が図られている 15（88.2％）
ほとんど連携が図られていない 1（5.9％）
まったく連携が図られていない 0（0.0％）
その他 0（0.0％）

④病院等からの情報提供の方法について（居宅介護支援事業所）

利用者が退院する際の病院等との連携方法は、「事前に時間調整を行い、病院等を訪問し面談して

いる」が、12事業所で 75.0％と最も多く、次いで「利用者・家族を通じて話を聞いている」が 7事
業所 43.8％であった。

                                  （単位：事業所）（３つまで）

○居宅介護支援事業所（対象：16事業所） 今回の調査 平成 29年度 平成 25年度
事前に時間調整を行い、病院等を訪問し面談して

いる
12（75.0％） 14（87.5％） 12（80.0％）

ほとんどの場合、質問内容等をＦＡＸ等でやり取

りし、必要がある場合に面談している
5（31.3％） 1（6.3％） 6（40.0％）

電話等でやり取りし、面談はしていない 4（25.0％） 3（18.8％） 2（13.3％）
診療情報提供書の書類等で連絡を取り、面談はし

ていない
4（25.0％） 3（18.8％） 2（13.3％）

サービス担当者会議等に参加し、連携を図ってい

る
4（25.0%) 6（37.5％） 5（33.3％）

利用者・家族を通じて話を聞いている 7（43.8％） 4（25.0％） 6（40.0％）
その他 2（12.5％） 2（12.5％） 1（6.7％）
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⑤カンファレンスへの参加（居宅介護支援事業所）

利用者が入院している時（退院時を含む）、病院等からカンファレンスの「要請を受けたことがあ

る」と答えた事業所は 17事業所 100.0％だった。カンファレンスへの参加状況は、「ほとんど参加し
ている」が 11事業所 64.7％、「必要に応じて参加している」が 4事業所 23.5％だった。
「ほとんど参加していない」「参加したことがない」はそれぞれ１事業所 5.9％で、カンファレン

スに参加しない理由は、2 事業所とも「その他」で、具体的には「新型コロナウイルス感染症対応」
「利用者の状況変化でカンファレンス中止」であった。

                                     （単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査 平成 29年度 平成 25年度
要請を受けたことがある 17（100.0％） 15（93.8％） 14（87.5％）
要請を受けたことがない 0（0.0％） 1（6.3％） 2（12.5％）

   カンファレンスへの参加状況                     （単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査 平成 29年度 平成 25年度
ほとんど参加している 11（64.7％） 12（80.0％） 10（71.4％）
必要に応じて参加している 4（23.5％） 3（20.0％） 4（28.6％）
ほとんど参加していない 1（5.9％） 0（0.0％） 0（0.0％）
参加したことがない 1（5.9％） 0（0.0％） 0（0.0％）
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